
校長 小薗 義彦
今年も最後の月を迎えました。今年１年，子どもたちへの励ましの声かけをたくさ

んいただきました。また，学校行事へのご参観・ご参加，「高齢者とのふれあい活動」
など授業への支援などのご協力をしていただきました。まことにありがとうございま
した。

保護者の皆さま方もＰＴＡ活動，校区子ども会育成会活動など献身的な協力をいた
だきました。そのような姿は，子どもたちに伝わっているものと信じています。

皆様方に見守れられる中，子どもたちは，学習や運動はもちろん運動会や学習発表
会などの校内行事をはじめ，校外での水泳記録会や陸上記録会，音楽発表会等で自分
の持っている力を最大限に発揮してくれました。また，各種作品展での受賞など精一
杯取り組んでくれています。

中沖校区子ども会も自分たちの楽しみである「親子キャンプ」「クリスマス会」はも
ちろん，中沖キッズ地域もりあげ隊として「中沖夏祭り」や自宅近くの「高齢者への
花苗プレゼント」，回生園運動会での「中沖棒踊り」披露や「くにの松原クリーン作戦」
等のボランティア活動に積極的に活動しています。

中沖校区の学校として，校区の皆様に明るい話題と元気とを数多く発信でき，校区
活性化に少しは貢献できているのではないかと思っています。

年末のあわただしさや帰省者，校区内で行われている高速道路工事など，交通事故
が心配されます。また，町内でも不審者の情報等が聞かれることがあります。冬休み
中もこれまでのように，子どもたちへ校区の皆様のあたたかい見守り・声かけをお願
いします。来年も校区の皆様，保護者の皆様のご支援をいただきながら本校教育に全
職員で取り組んでまいります。よろしくお願いいたします。

「高齢者の方々へ花苗プレゼント」
１２月２日（水）に，大崎町茶業振興会か ◆中沖子ども会：１２月19日（土）

ら全校児童と職員にお茶をいただきました。 今度の中沖子ども会の活動は，
ありがとうございました 。「急須に入れたお 近所の高齢者の方々への花苗プ
茶を飲む」家族でそんな時間もいいですね。 レゼントとなっています。子ども

また，風邪やインフルエンザの流行の季節 たちは，18日（金）に配布用の
となりました。お茶うがいで予防対策にもな 苗を持ち帰りますので，是非一緒
りますね。 に配布をお願いいたします。
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今年１年ありがとうございました。！

そば刈りにチャレンジ

１１月２０日（金），講師に平野

重利さんをお招きし，みんなでそ
ば刈りを行いました。１年生にと
っては初体験で，刈り取るのに悪
戦苦闘していました。でも，さす

がですね。そこはやはり６年生の
お兄さん・お姉さんたちです。や
さしく教えたり手伝ったりしなが
ら協力する場面が見られました。

今年は天候にも恵まれ豊作でし
たよ。今後は，１２日(土）に「そ
ばの実落とし」を行い，年明けの
１月２１日に「そば打ち・そば給

食」となります。楽しみです。

大崎町小･中学校音楽発表会
１１月１９日（木）に大崎町中央公民館で小･中

学校音楽発表会が行われ，３・４年生が本校の代
表として参加しました。
合唱「小さな勇気」・合

奏「威風堂々」を緊張し
ながらも精一杯表現する
ことができました。

◆町民体育祭スローガン ＜敬称略＞
優秀賞 ６年 松下

◆地区社会科作品コンクール
特 選 ３年 原田 税

◆税を考える週間
【硬筆の部】

大隅税務署長賞 ２年 大野
大崎町議会議長賞 １年 上村

【毛筆の部】
大隅税務署長賞 ５年 上村
大崎町議会議長賞 ３年 大野

◆税に関する絵はがきコンクール
大隅税務署長賞 ５年 上村

◆分館対抗駅伝大会
区間賞 ３区 第１位 ６年 宮里

１２月・１月の行事予定

月 日 曜 行 事

12 土 土曜授業（そばの実落とし）

13 日 門松作り（保体環境部，9：00～）
飼育小屋補修（中沖の会，10：00～）

18 金 PTA登校指導
12

天皇誕生日
23 水 ケーキ作り（家庭教育学級，14：00～）

クリスマス会（中沖子ども会，15：00～）

24 木 終業式，大掃除，職員会議，相互監査

25 金 冬季休業（～１月７日）
冬季校外生活パトロール

８ 金 PTA登校指導，始業式，集団下校

９ 土 土曜授業，書き初め大会

13 水 鹿児島学習定着度調査（～１４日）

15 金 授業参観，学級PTA，学校保健員会

1 16 土 空ビン回収（～１７日）

17 日 中沖ホリデー（グランドゴルフ）
13：00～ 15：30

20 水 PTA登校指導

21 木 そば打ち・そば給食

26 火 CRT 学力検査（～２７日）

※ あくまでも予定です。変更の場合もあります。
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１１月１４日（土）に学習発
表会が行われ，多くの皆様にお
越しいただきました。ありがと
うございました。

来年もぜひ多くの方々の参観
をお待ちしております。

１年生：音楽劇

「くじらぐも」

２年生：歌・音読劇

「森のたんけんたい」

３年生：朗読

「金子みすゞさんの世界へようこそ！」

５・６年生：方言劇

「薩摩の歴史が動いた」

４年生：音読

「俳句・詩・他」

全校合唱

「世界がひとつになるまで」

PTAバザー
多くのお客さんで賑わい

ました。

最後まで頑張った持久走大会
１２月２日（水）に校内持久走大会が行われ，自己ベスト

を目標に，苦しくてもみんな最後まで一生懸命走りきりました。

新記録もでました。２年生の女子８００ｍで大野結愛さん，６
年生の男子１５００ｍで宮里誠也さんです。おめでとう。
１つ１つの行事を終えるごとに大きく成長する子
どもたち。保護者の皆様，地域の皆様のあたたかい

ご声援に感謝いたします。

読書まつり
１１月２７日（金）に読書まつりが行わ

ました。大型絵本の読み聞かせやパネルシ
アター，絵本の仲間集まれ

ゲームなどを通して，本の
世界を楽しみました。
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